
令和2年度下半期（R2.10～R3.3）　
※A4病棟未

1 15 (9) 2 (2) 2 (2) 2 (2) 2 (2) 23 (17) 3.8 (2.8) 0.8% (1.8%) 2.1% (3.2%)

2 74 (41) 66 (32) 55 (25) 62 (25) 45 (20) 57 (24) 359 (167) 59.8 (27.8) 12.4% (18.1%) 32.8% (31.9%)

3 25 (12) 26 (10) 18 (8) 14 (6) 14 (4) 8 (3) 105 (43) 17.5 (7.2) 3.6% (4.7%) 9.6% (8.2%)

4 1 (1) 7 (2) 9 (4) 17 (7) 2.8 (1.2) 0.6% (0.8%) 1.6% (1.3%)

5 36 (19) 27 (15) 25 (13) 23 (8) 20 (9) 16 (8) 147 (72) 24.5 (12.0) 5.1% (7.8%) 13.4% (13.7%)

6 41 (21) 29 (19) 19 (10) 19 (10) 16 (5) 12 (6) 136 (71) 22.7 (11.8) 4.7% (7.7%) 12.4% (13.5%)

7 20 (11) 19 (10) 9 (6) 8 (4) 8 (4) 16 (9) 80 (44) 13.3 (7.3) 2.8% (4.8%) 7.3% (8.4%)

8 1 (1) 1 (1) 3 (2) 5 (4) 0.8 (0.7) 0.2% (0.4%) 0.5% (0.8%)

9 9 (5) 9 (5) 1.5 (0.8) 0.3% (0.5%) 0.8% (1.0%)

10 1 (1) 4 (1) 3 (1) 8 (3) 1.3 (0.5) 0.3% (0.3%) 0.7% (0.6%)

11 42 (20) 34 (16) 22 (9) 17 (8) 22 (7) 22 (10) 159 (70) 26.5 (11.7) 5.5% (7.6%) 14.5% (13.4%)

12

13

14 1 (1) 1 (1) 0.2 (0.2) 0.0% (0.1%) 0.1% (0.2%)

15

16 3 (1) 1 (1) 4 (2) 0.7 (0.3) 0.1% (0.2%) 0.4% (0.4%)

17

18

19 4 (2) 1 (1) 2 (1) 7 (4) 1.2 (0.7) 0.2% (0.4%) 0.6% (0.8%)

20 2 (2) 1 (1) 1 (1) 1 (1) 5 (5) 0.8 (0.8) 0.2% (0.5%) 0.5% (1.0%)

21

22

23

24 9 (3) 6 (2) 3 (1) 3 (1) 4 (1) 4 (1) 29 (9) 4.8 (1.5) 1.0% (1.0%) 2.7% (1.7%)

合計 281 (147) 220 (112) 168 (81) 148 (64) 134 (54) 143 (66) 1094 (524) 182.3 (87.3) 37.7% (56.9%) 100.0% (100.0%)

　　　　　　　月

　項目
10月 11月 12月 1月

虐待防止セルフチェック集計　
部署： 病院全体 職種： 全職種

回

答

人

数

に

対

す

る

割

合

491 2903 483.8
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回答人数 161 160 158 149 147 146 921 153.5
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回答合計 442 515 529 482
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令和3年度  虐待防止セルフチェックリスト集計　
部署： 病院全体 職種：全職種

128 130 129 127 125 124 125 114 114 113 111 132

500 517 505 498 478 470 477 446 453 442 435 488

1 3 (3) 6 (3) 0 (0) 1 (1) 1 (1) 4 (2) 3 (1) 0 (0) 2 (1) 0 (0) 0 (0) 2 (3) 22 (15) 0.4% (1.0%)

2 33 (11) 31 (12) 21 (9) 15 (9) 10 (4) 10 (5) 12 (6) 10 (6) 6 (3) 7 (4) 4 (3) 12 (8) 167 (77) 2.9% (5.2%)

3 7 (4) 12 (5) 8 (3) 7 (4) 2 (2) 4 (2) 2 (1) 1 (1) 1 (1) 0 (0) 0 (0) 4 (2) 48 (25) 0.8% (1.7%)

4 1 (1) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 7 (2) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 8 (3) 0.14% (0.2%)

5 11 (6) 7 (4) 6 (3) 5 (2) 8 (4) 3 (2) 9 (5) 0 (0) 0 (0) 4 (3) 5 (2) 1 (1) 54 (30) 0.9% (2.0%)

6 24 (12) 23 (11) 17 (8) 15 (6) 16 (7) 14 (5) 7 (3) 12 (5) 8 (5) 0 (0) 9 (5) 3 (3) 139 (65) 2.4% (4.4%)

7 12 (4) 14 (5) 8 (2) 11 (4) 9 (3) 8 (2) 8 (3) 7 (3) 5 (2) 4 (1) 6 (3) 2 (2) 88 (31) 1.5% (2.1%)

8 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0.0% (0.0%)

9 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0.0% (0.0%)

10 1 (1) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 1 (1) 0 (0) 0 (0) 2 (2) 0.04% (0.1%)

11 17 (5) 12 (3) 11 (4) 6 (2) 4 (1) 7 (2) 10 (3) 6 (3) 6 (3) 5 (2) 1 (1) 3 (3) 87 (31) 1.5% (2.1%)

12 0 (0) 0.0% (0.0%)

13 0 (0) 0.0% (0.0%)

14 0 (0) 0.0% (0.0%)

15 0 (0) 0.0% (0.0%)

16 0 (0) 0.0% (0.0%)

17 0 (0) 0.0% (0.0%)

18 0 (0) 0.0% (0.0%)

19 0 (0) 0.0% (0.0%)

20 0 (0) 0.0% (0.0%)

21 0 (0) 0.0% (0.0%)

22 0 (0) 0.0% (0.0%)

23 0 (0) 0.0% (0.0%)

24 0 (0) 0.0% (0.0%)

合計 109 (47) 105 (43) 71 (29) 60 (28) 50 (22) 57 (22) 51 (22) 36 (18) 28 (15) 21 (11) 25 (14) 27 (22) 615 (279) 10.8% (19.0%)

割合 22% (37%) 20% (33%) 14% (22%) 12% (22%) 10% (18%) 12% (18%) 11% (18%) 8% (16%) 6% (13%) 5% (10%) 6% (13%) 6% (17%)

　　　　　　　月

　項目
4月 5月 6月 7月 8月
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回答人数 1472

総回答回数 5709

9月 10月 11月 12月 1月 2月



令和4年度　虐待防止セルフチェックリスト集計　
部署： 病院全体 職種：全職種

155 163 166 165 154 157 167 164 165 159 151 161

608 654 655 645 623 617 667 655 654 621 596 647

⓪ 7 (3) 2 (2) 9 (5) 0.2% 0.5%

1 5 (3) 4 (1) 4 (1) 4 (1) 4 (1) 3 (1) 8 (3) 5 (3) 6 (3) 5 (2) 1 (1) 38 (15) 0.5% 0.8%

2 8 (5) 18 (9) 11 (5) 14 (7) 6 (4) 8 (4) 18 (8) 14 (6) 15 (6) 16 (6) 14 (5) 11 (7) 123 (61) 1.6% 3.2%

3 9 (5) 3 (2) 1 (1) 3 (3) 3 (1) 5 (2) 8 (3) 4 (3) 6 (3) 7 (3) 8 (3) 4 (2) 46 (25) 0.6% 1.3%

4 1 (1) 3 (2) 1 (1) 5 (4) 0.1% 0.2%

5 7 (3) 9 (3) 9 (3) 13 (4) 3 (2) 8 (4) 6 (2) 8 (3) 8 (3) 2 (2) 2 (2) 1 (1) 72 (28) 0.9% 1.5%

6 7 (5) 9 (6) 11 (7) 18 (9) 5 (4) 8 (5) 24 (12) 13 (7) 16 (8) 9 (5) 4 (4) 3 (2) 114 (65) 1.5% 3.4%

7 3 (2) 3 (2) 7 (1) 9 (2) 3 (2) 5 (2) 10 (5) 8 (3) 5 (2) 2 (1) 2 (2) 2 (1) 55 (22) 0.7% 1.1%

8 1 (1) 4 (1) 4 (1) 6 (2) 15 (5) 0.2% 0.3%

9 1 (1) 7 (2) 1 (1) 0.01% 0.1%

10 1 (1) 2 (1) 3 (2) 0.04% 0.1%

11 5 (2) 5 (2) 8 (2) 4 (1) 7 (2) 5 (2) 2 (2) 1 (1) 2 (1) 8 (5) 37 (14) 0.5% 0.7%

12 1 (1) 1 (1) 0.01% 0.1%

13 1 (1) 1 (1) 1 (1) 0.01% 0.1%

14

15 1 (1) 1 (1) 0.01% 0.1%

16

17

18

19 1 (1) 1 (1) 1 (1) 3 (3) 0.04% 0.2%

20

21

22

23 1 (1) 1 (1) 0.01% 0.1%

24 2 (1) 1 (1) 3 (2) 0.04% 0.1%

合計 47 (28) 52 (26) 52 (21) 66 (28) 25 (15) 51 (24) 90 (39) 61 (31) 59 (27) 44 (21) 53 (28) 23 (15) 623 (303) 8% 16%

割合 8% 18% 8% 16% 8% 13% 10% 17% 4% 10% 8% 15% 13% 23% 9% 19% 9% 16% 7% 13% 9% 19% 4% 9% 8% 16%

　　　　　　　月

　項目
4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月
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合回答人数 1927

総回答回数 7642
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